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Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Галузь знань: 29 Міжнародні відносини
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Обсяг: 
загальна кількість годин – 90, 
самостійна робота – 60, 
аудиторних занять – 30 (лекцій – 20, семінарів – 10)
Форма контролю: залік
Мова викладання: українська

ВИКЛАДАЧ
Ущаповська Ганна Володимирівна – кандидат філософських наук, доцент кафедри української філології та суспільних наук.
Контактна інформація: ushchapovska@gmail.com (050) 696-44-50

ОПИС ДИСЦИПЛІНИ
Політологія, як наука та навчальна дисципліна існує досить давно. Це один з найважливіших здобутків людського розуму без якого неможливе існування суспільства. У сучасному розумінні – це науковий̆ орієнтир, за допомогою якого моделюється, прогнозується і організується політичне життя держави і суспільства. Основними принципами викладання та вивчення політології є фундаментальність, системність, єдність логічного та історичного, національного й загальнолюдського, суспільного та особистісного, теорії й практики, навчання і виховання. Знайомство із досягненнями світового та вітчизняного гуманітарного знання в усьому його багатстві і різноманітності наукових спрямувань, охоплює основну проблематику сучасної політичної науки, зокрема предмет і метод політології, розвиток політики як суспільного явища, історію політичної думки, проблеми функціонування політичного життя, утвердження громадянського суспільства і демократії, функціонування політичної системи та її інститутів, питання політичної свідомості і політичної культури, проблеми світового політичного процесу і міжнародних відносин, напрямки і способи політичного прогнозування.
По завершенню вивчення навчальної дисципліни «Політологія» студенти зможуть: володіти категоріальним апаратом; орієнтуватися в феноменах політики; самостійно аналізувати сучасні політичні процеси; відстоювати власну думку про політичні явища; розуміти власну роль і місце у політичному житті України.

Програмні результати навчання

· ПРН-4: Визначати міжнародно-правову ситуацію, використовувати різні джерела безпосередньої й опосередкованої інформації для з’ясування потрібних обставин і фактів, надання міжнародно-правової оцінки подіям міжнародних відносин, застосовувати одержані знання й уміння з міжнародних відносин, міжнародного та національного права при вирішенні практичних завдань.
· ПРН-6: Визначати політичні, дипломатичні, іміджеві, суспільні, економічні й інші ризики, пов’язані з заходами міжнародно-правового характеру, взаємодіяти з фахівцями відповідних галузей при підборі засобів мінімізації таких ризиків.
· ПРН-10: Виявляти в подіях і фактах міжнародного життя тенденції та закономірності, формулювати їх та визначати пов’язані з ними майбутні можливості й ризики.


МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’ЯЗКИ
Студенти, що вивчають навчальну дисципліну «Політологія» повинні знати загальнотеоретичні засади філософії, історії держави і права України та зарубіжних країн, історії політичних та правових вчень. Велика увага приділяється самостійній роботі студентів, яку спрямовує викладач.


СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	Назва теми

	Змістовий модуль 1. Політологія як наука

	Тема 1. Предмет науки про політику

	Змістовний модуль 2. Політика як суспільне явище

	Тема 2. Феномен влади

	Тема 3. Соціальна обумовленість політики. Роль конфлікту у політичному житті суспільства

	Тема 4. Системний вимір політики

	Змістовний модуль 3. Інституціолізовані форми політики

	Тема 5. Держава як основний інститут політичної системи суспільства

	Тема 6. Політичні режими. Теорія демократії

	Тема 7. Політичні партії та партійні системи. Виборчі системи

	Змістовий модуль 4. Персоналізовані аспекти політики

	Тема 8. Політичні еліти і політичне лідерство

	Тема 9. Політична культура

	Тема 10. Політична поведінка та політична модернізація



Перелік рекомендованої літератури та посилання на інформаційні ресурси містяться у робочій програмі відповідної навчальної дисципліни.

ПОЛІТИКИ
Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Політологія» здійснюється на основі результатів поточної роботи студентів: усного опитування, підготовки презентацій, написання есе, обговорення першоджерел.
Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Якщо з поважних причин (хвороба, сімейні обставини тощо) студент не відвідує певну кількість занять – він зобов’язаний відпрацювати їх у погоджений із викладачем час.
Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час іспиту заборонені (в т.ч. із використанням мобільних пристроїв).
Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. Так, наприклад, за відвідування лекції та роботу на ній студент отримує 1 бал, за відмінну роботу на семінарському занятті – 10 балів (теоретичні знання + підготовка презентацій), за фінальне залікове завдання – 40 балів.

Шкала оцінювання та критерії оцінювання 
Шкала оцінювання. Для підсумкового оцінювання застосовується прийнята в Академії стандартна шкала оцінювання студентів за 100-бальною шкалою і шкалою ECTS, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.
Критерії оцінювання. Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.
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