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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ
Знання міжнародного екологічного права є неодмінною складовою освіти юриста-міжнародника. Навчальна дисципліна «Міжнародне екологічне право» передбачає вивчення глобальних екологічних проблем, поняття, предмету, об’єктів, методів, суб’єктів, системи, принципів, джерел, інституційного механізму, становлення і розвитку міжнародного екологічного права, екологічних права людини та міжнародно-правового механізму їхнього захисту, відповідальності у міжнародному праві навколишнього середовища та реалізації міжнародних угод з охорони навколишнього середовища, міжнародно-правової охорони атмосферного повітря, клімату та навколоземного космічного простору, морського та прісноводного середовища,  міжнародно-правової охорони тваринного і рослинного світу, ландшафтів та екосистем, міжнародного права екологічної безпеки, міжнародно-правового регулювання поводження з небезпечними для довкілля матеріалами і речовинами, міжнародно-правової охорони навколишнього середовища від забруднення радіоактивними відходами, охорони довкілля під час збройних конфліктів, охорони навколишнього середовища Антарктики і Арктики тощо


По завершенню вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне екологічне право» студенти зможуть: lемонструвати знання понять і категорій міжнародного екологічного права; застосовувати одержані знання й уміння при вирішенні практичних завдань;  усвідомлювати важливість глобальних екологічних проблем та необхідність їхнього вирішення; аналізувати та тлумачити чинні міжнародні договори України у сфері охорони довкілля та правильно застосовувати їх на практиці; розробляти проекти міжнародних договорів у сфері охорони довкілля; аналізувати та узагальнювати практику міжнародних судових органів щодо захисту екологічних прав громадян; формулювати правові позиції сторін міжнародного екологічного спору; здійснювати наукові дослідження з актуальних питань міжнародного екологічного права/
МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’язки
Студенти, що вивчають курс міжнародного екологічного права повинні знати загальнотеоретичні засади міжнародного публічного права (поняття, історія, принципи, суб’єкти міжнародного публічного права тощо), його основні галузі (право міжнародних договорів, право міжнародних організацій, право міжнародної безпеки, міжнародне економічне право, міжнародне морське право, міжнародне космічне право, міжнародне гуманітарне право), а також теорію держави і права, національне екологічне та конституційне право. Велика увага приділяється самостійній роботі студентів, яку спрямовує викладач. 
ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
ПРН-1 Мислити абстрактно й аналітично, синтезувати загальні знання з міжнародного екологічного права для досягнення цілей професійної діяльності. 

ПРН-2. Демонструвати знання понять і категорій міжнародного екологічного права; застосовувати одержані знання й уміння при вирішенні практичних завдань
ПРН-7 Складати проекти проекти міжнародних договорів у сфері охорони довкілля; аналізувати та узагальнювати практику міжнародних судових органів щодо захисту екологічних прав громадян; формулювати правові позиції сторін міжнародного екологічного спору.
ПРН-12   Дискутувати з юридичних питань на високому рівні, бути коректним до представників іншої точки зору, виявляти сильні та слабкі сторони чужої аргументації.

ПРН-17 Здійснювати  наукові дослідження з актуальних питань міжнародного екологічного права, формулювати новизну таких досліджень, публікувати їх результати в наукових фахових виданнях, а також захищати власні розробки на відповідному рівні, беззастережно керуючись при цьому нормами наукової етики й академічної доброчесності.

ПРН-20 Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти толерантність та готовність до інноваційних змін.

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Змістовний модуль
	Тема

	I. Загальна частина міжнародного екологічного права


	1. Поняття, предмет, методи та система міжнародного екологічного права

2. Становлення і розвиток міжнародного екологічного права

3. Принципи міжнародного екологічного права

4. Джерела міжнародного екологічного права 

5. Екологічні права людини та міжнародне екологічне право



	II. Особлива частина міжнародного екологічного права
	6. Міжнародно-правова охорона атмосферного повітря, клімату та навколоземного космічного простору

7. Міжнародно-правова охорона водних ресурсів

8. Міжнародно-правова охорона тваринного і рослинного світу.

9. Міжнародно-правова охорона ландшафтів та екосистем

10. Міжнародне право екологічної безпеки




ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ


Оцінювання знань студентів з міжнародного екологічного права здійснюється на основі результатів поточного модульного контролю (ПМК). Формами оцінювання є: опитування, тестування, вирішення практичних завдань, реферат (доповідь, есе) модульна контрольна робота, залік.

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Якщо з поважних причин (хвороба, сімейні обставини тощо) студент не відвідує певну кількість занять – він зобов’язаний відпрацювати їх у погоджений із викладачем час.

● Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час вирішення кейсів. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховується відповідна кількість балів. Очікується, що всі студенти відвідають лекції і семінарські заняття навчальної дисципліни. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття та його причину. Пропуск студентом заняття не звільняє його від обов’язку виконати письмове завдання, чи виконати інші види завдань передбачені програмою. Студент, який пропустив заняття з поважних причин (хвороба, відрядження тощо) може відпрацювати пропущене заняття. Термін відпрацювання – протягом двох тижнів з моменту пропуску заняття. Студенти, які пропустили 1/3 аудиторних занять і не відпрацювали їх до кінця семестру, не допускають до складання іспиту. 
Критерії оцінювання

Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.

Перелік рекомендованої літератури та посилання на інформаційні ресурси містяться у робочій програмі відповідної навчальної дисципліни.
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