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Мета, завдання та результати вивчення (компетентності) дисципліни
Мета вивчення навчальної дисципліни
· надання студентам знань з основ права міжнародних договорів, виконання положень Віденських конвенцій 1969 і 1986 pp. про міжнародні договори, засвоєння студентами основних понять, походження та розвитку права міжнародних договорів, оволодіння студентами практичними навичками застосування норм та принципів права міжнародних договорів.
Компетентності
За підсумками вивчення навчальної дисципліни студенти набувають наступні фахові компетентності:
розуміння поняття та особливостей права міжнародних договорів;
знання історії становлення і розвитку права міжнародних договорів;
здатність аналізувати систему, структуру та системоутворюючі ознаки права міжнародних договорів;
вміння давати характеристику принципам, нормам та джерелам права міжнародних договорів;
вміння визначати дію норм права міжнародних договорів у часі, просторі та за колом осіб;
розуміння значення засобів реалізації норм права міжнародних договорів;
вміння давати оцінку проблемам та особливостям у сфері права міжнародних договорів;
здатність приймати практичні рішення з питань міжнародного договірного права;
уміння вирізняти категорії учасників міжнародного договірного процесу;
вміння прогнозувати ситуацію у практиці укладання міжнародних договорів.
Програмні (очікувані) результати навчання
По закінченню цього курсу студенти повинні:
ПРН-2: Демонструвати володіння загальнотеоретичними поняттями і категоріями права,  вільно оперувати юридичними поняттями.
ПРН-7: Складати проекти міжнародного договору та пов’язаної документації.
ПРН-11: Надавати юридичні висновки й консультації, юридичний супровід основних видів міжнародної співпраці та зовнішньоекономічних операцій.
ПРН-14: Передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору.
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Тема 1. Право міжнародних договорів як галузь у системі міжнародного права
Норми міжнародного права та їхня юридична сила. Утворення міжнародно-правових норм. Система права міжнародних договорів. Співвідношення з іншими галузями міжнародного права. Об'єкт і предмет правового регулювання. Метод міжнародно-правового регулювання: загальний, галузевий. Методи: заборон, субординації, диспозитивний, договірно-заохочувальний (метод рекомендацій). Право міжнародних договорів як наука і навчальна дисципліна.
Тема 2. Юридична сутність міжнародного договору
Основні тенденції розвитку міжнародної правосуб'єктності держав. Міжнародний договір як об'єкт права міжнародних договорів. Об'єкт міжнародного права і об'єкт міжнародного договору: співвідношення понять. Рівність учасників. Принцип суверенної рівності, добровільності і невтручання у внутрішні справи учасників договору. "Держава, що домовляється", "держава, що бере участь у переговорах", "держава, яка має право стати учасницею договору" та відмежування цих термінів від "сторони" або "учасника" міжнародного договору. Юридична дійсність міжнародного договору. Колізія і міжнародний договір. Про юридичний характер принципу добросовісного дотримання міжнародних зобов'язань. Принцип універсальності загальних багатосторонніх договорів. Договори, які стосуються питань кодифікації і прогресивного розвитку міжнародного права. Відкритий характер таких угод.
Тема 3. Джерела права міжнародних договорів
Загальна характеристика джерел. Міжнародний договір як джерело сучасного права міжнародних договорів. Гаванська конвенція 1928 р. про міжнародні договори як пам'ятка права, що не набрала чинності. Статут ООН і закріплення в ньому принципу pacta sunt servanda (договори повинні виконуватись). Конституції та інші внутрішні нормативні акти держави як первинний засіб для створення звичаєвих норм права договорів. Засновницькі акти і практика організацій (акти їх внутрішнього і зовнішнього права) як первинні засоби дія утворення норм права договорів. Постанови міжнародних організацій. Акти міжнародних судів. Віденські конвенції про право міжнародних договорів 1969 р. і 1986 р. Декларація про заборону застосування військового, політичного чи економічного примусу при укладанні міжнародних договорів.
Тема 4. Історія розвитку права міжнародних договорів
Виникнення і розвиток міжнародних договорів у стародавньому рабовласницькому суспільстві. Види договорів, їх характер. Договори патронату. Суб'єкти міжнародних договорів. Зобов'язальна сила договорів, процедура укладання, ритуали, ратифікація. Форма, мова, зберігання договорів. Таємні договори. Основні способи забезпечення міжнародних договорів. Строк дії. Війна і міжнародний договір. Перегляд умов договору, відмова від договору.
Право міжнародних договорів феодального періоду. Поява нових видів договорів. Договори з питань торгівлі і мореплавства. Договори про арбітраж. Договори з військових питань. Зміни у формі і структурі міжнародного договору. Зміст міжнародних договорів. Строки міжнародних договорів. Набрання чинності, ратифікація, припинення дії договорів, їхні причини.
Право міжнародних договорів періоду капіталізму. Буржуазні революції та національно-визвольні рухи в кінці 18 - 1 половині 19 ст. та їхній вплив на право міжнародних договорів. Зміна службової ролі і змісту міжнародних договорів. Договори з колоніальних питань. Сфера правовідносин, що регулювались міжнародними договорами. Утворення капіталістичного світового ринку і міжнародні договори. Перші спроби кодифікації міжнародних договорів: Гаазькі конвенції 1989 р. і 1907 р. Женевські конвенції 1964 р. про режим поранених і хворих та інші. Форми договорів, процедура ратифікації, мова. Виникнення інституту оговорок до міжнародного договору. Строк дії договорів. Вплив на розвиток буржуазної науки міжнародного права праць Канта, Гегеля, Гоббса, Спінози та інших теоретиків. Видання курсів міжнародного права у державах Європи. Збірники міжнародних договорів.
Тема 5. Імперативні норми в системі сучасного права міжнародних договорів
Загальна характеристика імперативних норм в міжнародному праві. Співвідношення диспозитивних норм старого міжнародного права з jus cogens. Зародження і розвиток концепції jus cogens в міжнародному праві. Зовнішні і внутрішні умови когентності (обов'язковості) норм міжнародного права. Ульпіан і його внесок у розробку доктрини jus cogens. Недійсні договори внаслідок їхнього протиріччя основним принципам міжнародного права і правам людства. Доктринальна розробка концепції jus cogens та внесок Блюнчлі, Рів'є, Анцилотті, Оппенгейма, Фердроса та інших авторів.
Тема 6. Кодифікація права міжнародних договорів
Поняття кодифікації права міжнародних договорів. Відмінність кодифікації від прогресивного розвитку та інкорпорації. Офіційна та неофіційна кодифікація права міжнародних договорів. Спроби кодифікації права міжнародних договорів у Лізі Націй: діяльність Комітету експертів з прогресивної кодифікації міжнародного права. Неофіційна кодифікація права міжнародних договорів Гарвардським університетом США та критика цього проекту. Кодифікація права міжнародних договорів в ООН. Комісія міжнародного права ООН та її внесок у кодифікацію права міжнародних договорів: проекти, дискусії, доповіді. Віденська конференція ООН з права договорів 1968-1969 років. Прийняття конвенції 1969 р. про право міжнародних договорів та Міжнародної конвенції про правонаступність держав у відношенні міжнародних договорів 1978 р.
Тема 7. Укладення міжнародного договору
Порядок і стадії укладення міжнародного договору. Правові акти, що визначають порядок укладення і ратифікації міжнародних договорів. Конституційне регулювання зазначених питань. Нормативна регламентація порядку підготовки тексту міжнародного договору і надання повноважень на його підписання. Повноваження і уповноваженні. Узгодження тексту договору шляхом переговорів. Розробка міжнародних договорів в рамках міжнародних організацій. Прийняття тексту договору і його форми. Встановлення автентичності тексту договору та його форми. Парафування. Способи вираження згоди держав на обов'язковість міжнародного договору. Підписання договору. Обмін ратифікаційними грамотами і документами про прийняття, затвердження або приєднання чи їхнє депонування. Оговорки (застереження) до багатосторонніх договорів. Депозитарій багатостороннього договору. Реєстрація і опублікування договорів.
Тема 8. Дія і застосування міжнародних договорів
Принцип дотримання міжнародних договорів. Набрання міжнародним договором чинності. Міжнародні договори зворотної сили не мають. Ретроактивність (зворотна сила) договору як виняток. Строк дії міжнародних договорів. Договори з визначеним строком дії. Договори з невизначеним строком дії. Безстрокові договори. Характеристика особливих з точки зору строку міжнародних договорів, строк дії яких тимчасово не встановлений, але встановлення його передбачене сторонами в майбутньому. Пролонгація договорів. Відновлення договорів. Територіальна сфера дії договорів. Застосування попередніх і нових договорів, які укладені з одного і того ж питання. Договори і треті держави. Тлумачення міжнародних договорів. Визначення тлумачення. Внутрішньодержавне тлумачення. Тлумачення міжнародних договорів в односторонніх деклараціях і заявах, що додаються до договору. Міжнародне тлумачення. Неофіційне тлумачення. Словесне, або граматичне, тлумачення. Логічне тлумачення. Історичне тлумачення. Звичайне (узуальне тлумачення). Систематичне тлумачення. Тлумачення договорів, аутентичність тексту яких була встановлена на двох або декількох мовах. Юридична аутентичність і семантична адекватність текстів договору на різних мовах. Термінологічні питання при складанні рівно аутентичних текстів договору на різних мовах. Забезпечення виконання міжнародних договорів. Міжнародний контроль за виконанням міжнародних договорів, його види. Імплементація міжнародно-правових норм. Заходи забезпечення реалізації міжнародних договірних норм. Необхідність розробки спеціальних міжнародних договорів із цих питань.
Тема 9. Припинення і призупинення міжнародних договорів
Поняття, види і способи припинення міжнародних договорів та його наслідки. Повне або часткове припинення договору. Правомірні і неправомірні способи припинення міжнародних договорів. Призупинення дії міжнародного договору і його наслідки. Закінчення строку договору. Настання скасовуючої (резолютивної) умови. Виникнення нової імперативної норми загального міжнародного права. Припинення існування та інші зміни статусу держав-контрагентів. Питання про виконання міжнародного договору як підставу для його припинення. Питання про вплив давності. Денонсація її характерні риси. Практика її застосування. Органи, що уповноважені приймати рішення про денонсацію міжнародних договорів. Правові акти, що визначають порядок денонсації міжнародних договорів. Заборона денонсації певної категорії міжнародних договорів за конкретних обставин, саме тих обставин, для яких їхня дія розрахована (конвенції про закони і звичаї війни). Скасування міжнародних договорів. Новація і зміни міжнародного договору. Анулювання міжнародних договорів. Втрата права посилатись на підставу припинення, призупинення або недійсності міжнародних договорів. Процедура припинення, призупинення міжнародних договорів і визнання їхньої недійсності.
Тема 10. Міжнародні економічні договори
Поняття та значення міжнародних економічних договорів. Правове регулювання відносин у межах міжнародних економічних договорів. Закон України від 22 грудня 1993 р. "Про міжнародні договори". Закон України " Про зовнішньоекономічну діяльність" від 16 квітня 1991 р. "Митний Кодекс України" від 12 грудня 1991 р. Закон Країни "Про іноземні інвестиції" від 13 березня 1992 р. Види міжнародних економічних договорів. Односторонні, двосторонні та багатосторонні договори. Формальні, реальні й консенсуальні договори. Укладання міжнародних економічних та зовнішньоекономічних договорів. Торгові договори. Договори про товарообіг. Угоди про платежі. Угоди про економічне і технічне співробітництво. Довгострокові програми розвитку промислового і науково-технічного співробітництва. Кредитні угоди. Угоди про режим інвестицій. Податкові угоди. Правові основи забезпечення виконання зобов'язань міжнародних економічних договорів. Майнова відповідальність. Засоби забезпечення вирішення спорів, що виникають у межах міжнародних економічних договорів. Добрі послуги. Особисте посередництво. Погоджувальні комісії. Арбітражне вирішення міждержавних спорів економічного характеру. Конвенція 1907 р. про заснування Постійної палати Третейського Суду. Міжнародний суд ООН. Суд Європейських Співтовариств. Економічний Суд СНД.
Тема 11. Міжнародні договори у галузі прав людини
Співробітництво держав у сприянні і розвитку поваги до прав людини. Статут ООН, мирні договори та угоди про опіку після Другої світової війни. Загальна декларація прав людини 1948 р. Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права 1966 р. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права 1966 р. Конвенція про запобігання злочину геноцид)' і покарання за нього. Конвенція про боротьбу з дискримінацією в галузі освіти. Міжнародна конвенція про ліквідацію усіх форм расової дискримінації. Конвенція про незастосування строку давності до військових злочинів проти людства. Конвенція проти катувань та інших жорстких, нелюдських або таких, що принижують гідність видів поводження і покарань. Конвенція про ліквідацію усіх форм дискримінації щодо жінок. Конвенція про права дитини. Міжнародні норми в галузі праці. Конвенції про захист прав людини під час збройного 
Тема 12. Договори у сфері співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю
Принципи, що регулюють співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю. Напрями і форми договірної співпраці держав у боротьбі зі злочинністю до прийняття Статуту ООН. Ста-тут ООН та його роль у вдосконаленні співпраці держав щодо боротьби зі злочинністю. Конгрес ООН щодо запобігання злочинності і поводження з правопорушниками та його нормотворча діяльність. Роль і значення Комітету ООН щодо запобігання злочинності та боротьби з нею. Роль і значення органів ООН у формуванні міжнародних конвенцій та угод у сфері протидії злочинності. Попередження злочинності. Боротьба зі скоєними злочинами. Поводження з правопорушниками. Міжнародні норми і стандарти у галузі кримінальної юстиції. Міжнародно- правові питання боротьби із розкраданням культурних цінностей. Міжнародна боротьба з тероризмом.
Тема 13. Міжнародні договори у сфері роззброєння, зміцнення міжнародного правопорядку і безпеки людства
Скликання і підсумки НБСС. Суверенна рівність, повага прав, притаманних суверенітету. Незастосування сили або загрози силою. Непорушність кордонів. Територіальна цілісність держав. Мирне врегулювання спорів. Невтручання у внутрішні справи. Повага прав людини та основних свобод. Рівноправність і право народів розпоряджатись своєю долею. Співробітництво між державами. Добросовісне дотримання зобов'язань згідно міжнародного права. Правові основи взаємодії між регіональними організаціями і ООН. Створення без'ядерних і нейтральних зон. Договори: Вашингтонський про Антарктику 1959 р., Тлателолко 1967 р., Раротонга 1985 p. Декларація про державний суверенітет України і програма становлення постійно нейтральної, позаблокової, без'ядерної держави. Головні чинні міжнародно- правові акти щодо роззброєння чи скорочення зброї: Московський договір 1963 р. про заборону випробування ядерної зброї в атмосфері, в космічному просторі і під водою; Договір про не- розповсюдження ядерної зброї 1968 р. Обмеження і скорочення стратегічної наступальної зброї.
Тема 14. Договори у галузі охорони навколишнього природного середовища
Передумови міжнародно-правового регулювання у галузі охорони навколишнього середовища. Основні предметні галузі міжнародно-правового регулювання. Основні процеси утворення норм міжнародного права навколишнього середовища. Допоміжні процеси утворення норм міжнародного права навколишнього середовища. Основні принципи міжнародного права в системі міжнародного права навколишнього середовища. Спеціальні принципи міжнародного права навколишнього середовища. Роль міжнародного договору в міжнародно-правовому регулюванні охорони навколишнього середовища. Види міжнародного природоохоронного договору. Проблеми кодифікації міжнародного права навколишнього середовища. Міжнародні організації - особлива форма співробітництва. Регіональний підхід до міжнародно-правового регулювання охорони навколишнього середовища. Природоохоронне співробітництво в Європейському регіоні. Держави, що розвиваються і регіональне природоохоронне співробітництво. Інститут відповідальності в системі міжнародного права навколишнього середовища. Підстави міжнародної відповідальності в галузі навколишнього середовища. Види міжнародної відповідальності в галузі навколишнього середовища.
Тема 15. Європейський правовий простір і міжнародні договори
Роль ЄС у правовому регулюванні європейської інтеграції. Паризька угода про створення Європейського об'єднання вугілля і сталі 1951 р. Угоди про створення Європейського економічного співтовариства та Європейського співтовариства атомної енергії, підписані у Римі в 1957 р. Маастрихтська угода 1992 р. Амстердамський договір 1997 р.
Договірний механізм ЄС. Установчі документи. Окремі положення законодавства ЄС, які стосуються правового регулювання у сфері охорони правопорядку та правосуддя у кримінальних справах. Питання захисту прав людини в рамках ЄС. Правотворча діяльність Ради ЄС. Місце Європейської Ради в системі інституційного механізму інтеграції. Правове регулювання зовнішніх зносин ЄС. Право ЄС і внутрішньодержавне право держав- членів. Угода про партнерство та співробітництво між Україною та ЄС і її державами-членами 1994 p. Інституційний механізм із забезпечення належного виконання положень Угоди.
Тема 16. Імплементація міжнародних договірних норм у національне законодавство
Специфіка норм міжнародного права та їхня класифікація. Зміст поняття імплементації норм міжнародного права. Співвідношення міжнародного і внутрішньодержавного права у процесі імплементації норм міжнародного права. Загальна характеристика механізму імплементації. Міжнародний інституційний механізм імплементації норм міжнародного права. Міжнародний контроль у механізмі імплементації норм міжнародного права. Національні правові гарантії імплементації норм міжнародного права. Внутрішньодержавний правовий механізм імплементації норм міжнародного права. Внутрішньодержавний інституційний механізм імплементації норм міжнародного права.
Тема 17. Відповідальність за порушення норм міжнародних договорів
Розвиток принципу добросовісного виконання міжнародних зобов'язань та його природа. Зміст принципу добросовісного виконання міжнародних зобов'язань. Деякі особливості застосування принципу добросовісного дотримання міжнародних зобов'язань. Міжнародна відповідальність як юридичний наслідок міжнародно-протиправного діяння. Загальні принципи міжнародної відповідальності держав. Діяння держав згідно міжнародного права. Порушення міжнародного зобов'язання. Міжнародні злочини і правопорушення держав. Причетність держави до міжнародно-протиправного діяння іншої держави. Обставини, що виключають протиправність діяння держави.
Тема 18. Україна в міжнародних договорах
Міжнародно-правовий статус України в період 1923-1944 р. Проблеми здійснення права зовнішніх зносин. Міжнародно- правова діяльність України після Другої світової війни. Здійснення дипломатичних та інших зовнішніх зносин. Міжнародна договірна діяльність УРСР. Участь Радянської України в міжнародному інституційному механізмі: міжурядових організаціях і міжнародних конференціях. Міжнародна правотворча діяльність УРСР. Місце та роль УРСР в універсальній і регіональній системах безпеки.
Міжнародно-правові аспекти здійснення державного суверенітету України на сучасному етапі. Проголошення Верховною Радою України 16 липня 1990 р. Декларації про державний суверенітет і 24 серпня 1991 р. Акта про незалежність України. Визнання України як незалежної суверенної держави. Зовнішньополітична концепція та дипломатична діяльність України. Міжнародна договірна діяльність України в міжнародному інституційному механізмі.



Теми семінарських занять
Тема 1: «Право міжнародних договорів як галузь міжнародного права. Джерела права міжнародних договорів. Поняття і класифікація міжнародних договорів».
Тема 2: «Повноваження на укладання міжнародного договору. Структура міжнародного договору. Підготовка і прийняття тексту міжнародного договору. Мова міжнародного договору. Встановлення автентичності тексту міжнародного договору».
Тема 3: «Згода на обов’язковий характер міжнародного договору. Застереження до міжнародного договору. Реєстрація та опублікування міжнародних договорів».
Тема 4: «Застосування міжнародних договорів. Тлумачення міжнародних договорів. Міжнародний договір і треті держави».
Тема 5: «Депозитарій міжнародного договору. Виправлення помилок у текстах міжнародних договорів. Поправки до міжнародного договору і зміна міжнародного договору».


Оцінювання. 
Умови складання екзамену
Для успішного складання екзамену студенти повинні вільно володіти понятійно-категоріальним апаратом та змістом спецкурсу, бути обізнаними з основними проблемними питаннями, що стосуються "Право міжнародних договорів", орієнтуватися не лише в теоретичному матеріалі, але й у положеннях нормативно-правової бази.
Окрім цього, студенти повинні демонструвати навички застосування на практиці фундаментальних норм міжнародного права, наводити власні приклади, систематизувати отримані знання у взаємозв'язку з положеннями інших галузей права та наукових дисциплін. Необхідно, крім цього, враховувати останні зміни в законодавстві і міжнародній практиці, а також надавати власні пропозиції щодо їх вдосконалення.
Шкала оцінювання. Для підсумкового оцінювання застосовується прийнята в Академії стандартна шкала оцінювання студентів за 100-бальною шкалою і шкалою ECTS (див.: Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України).
Критерії оцінювання: Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії (див.: Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України).
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Запитання

Право міжнародних договорів як галузь в системі міжнародного права.
Загальна характеристика джерел права міжнародних договорів.
Віденська конвенція 1969 р. про право міжнародних договорів.
Міжнародний договір як об'єкт права міжнародних договорів.
Принцип універсальності загальних багатосторонніх договорів.
Загальна характеристика імперативних норм в системі міжнародного права (норми jus congens).
Зародження і розвиток концепції jus congens в міжнародному праві.
Виникнення і розвиток міжнародних договорів у стародавньому рабовласницькому суспільстві.
Право міжнародних договорів у феодальному суспільстві.
Право міжнародних договорів періоду капіталізму.
Поняття кодифікації права міжнародних договорів.
Спроби кодифікації права міжнародних договорів у Лізі Націй.
Кодифікація права міжнародних договорів в ООН.
Віденська конференція ООН з права договорів 1968-1969 років.
Порядок укладення міжнародного договору.
Стадії укладення міжнародного договору.
Повноваження на укладення міжнародного договору.
Уповноважені, які мають право укладати міжнародні договори.
Узгодження тексту договору шляхом переговорів.
Розроблення міжнародних договорів у рамках міжнародних організацій.
Прийняття тексту договору.
Форми тексту договору.
Встановлення автентичності тексту договору та його форми.
Парафування міжнародного договору.
Способи вираження згоди держав щодо обов'язковості міжнародного договору.
Підписання договору. Форми і способи.
Ратифікація міжнародних договорів.
Приєднання до договору.
Підтвердження участі в договорі.
Прийняття договору.
Затвердження договору.
Обмін ратифікаційними грамотами та документами про приєднання до договору.
Оговорки до міжнародних договорів.
Депозитарій багатостороннього договору.
Реєстрація договорів.
Опублікування договорів.
Набрання міжнародним договором чинності.
Строк дії міжнародних договорів.
Пролонгація договорів.
Відновлення договору.
Територіальна сфера дії договору.
Договори і треті держави.
Тлумачення міжнародних договорів.
Забезпечення виконання міжнародних договорів.
Припинення дії міжнародного договору та його наслідки.
Закінчення строку договору.
Питання про вплив давності на міжнародні договори.
Денонсація міжнародних договорів.
Скасування міжнародних договорів.
Анулювання міжнародних договорів.
Процедура припинення, призупинення міжнародних договорів і визначення їх недійсності.
Поняття та значення міжнародних економічних договорів.
Правове регулювання відносин у межах міжнародних економічних законів.
Закон України від 22 грудня 1993 року "Про міжнародні договори".
Види міжнародних економічних договорів.
Торгівельні договори.
Угоди про економічне та технічне співробітництво.
Кредитні угоди.
Угоди про режим інвестицій. Правові основи забезпечення виконання зобов'язань міжнародних економічних договорів.
Загальна характеристика міжнародних договорів у сфері захисту прав людини.
Міжнародні норми у галузі праці.
Напрями і форми договірної співпраці у боротьбі з міжнародною злочинністю.
Роль і значення органів ООН у формуванні міжнародних конвенцій та угод у сфері протидії злочинності.
Міжнародні норми і стандарти у галузі кримінальної юстиції.
Міжнародна боротьба з тероризмом.
Загальна характеристика міжнародних договорів у сфері зміцнення міжнародного правопорядку.
Передумови договірного регулювання міжнародних відносин у галузі охорони навколишнього середовища.
Види міжнародного правоохоронного договору.
Проблеми кодифікації міжнародного права навколишнього середовища.
Договірний механізм Європейського Союзу.
Угода про партнерство між Україною та ЄС 1994 р.
Зміст поняття імплементації норм права міжнародних договорів.
Міжнародний контроль у механізмі імплементації норм права міжнародних договорів.
Національні правові гарантій імплементації норм права міжнародних договорів.
Зміст принципу добросовісного виконання норм міжнародних договорів.
Поняття порушення міжнародних договірних норм.
Міжнародно-правова діяльність України після Другої світової війни.
Міжнародна договірна діяльність УРСР.
Міжнародна договірна діяльність України на сучасному етапі.
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