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[bookmark: _GoBack]1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
Силабус призначений для студентів освітньо-наукової програми  «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Розробник та керівник курсу
Клименко С.В. – завідувачка, доцент кафедри цивільного, господарського права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент.
Контакти
Клименко Світлана Вікторівна
klymenkosvitlana@gmail.com
(044) 288 05 29

Опис навчальної дисципліни
Статус дисципліни: вибіркова
Рік навчання: 3
Семестр 1
Мова навчання: українська.

Передумови до вивчення дисципліни
Вивчення курсу базується на знаннях, які отримані студентами в результаті опанування дисциплін «Теорія держави і права», «Римське приватне право» та сприяє формуванню сталих міждисциплінарних зв’язків у процесі набуття вищої освіти для оволодіння порівняльним цивільним процесом, міжнародним правом, трудовим правом ЄС.
Робоча програма призначена для студентів освітньо-наукової програми  «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

2. АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Порівняльне цивільне право є дисципліною, цивільно-правової спеціалізації, що спрямована на поглиблене вивчення основних особливостей цивільно-правових понять та інститутів різних правових систем та сприяє підготовці фахівців у сфері міжнародного права.
Предметом дисципліни є – порівняльно-правовий аналіз правового регулювання цивільних відносин в Україні та основних правових системах на підставі цивільного законодавства України, міжнародних актів, основних кодифікованих актів цивільного права інших держав, наукових джерел та матеріалів судової практики.

3. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ
Метою викладення дисципліни є формування у студентів системи  знань та оволодіння практичними навичками і вміннями у сфері регулювання цивільних відносин для їх подальшої реалізації у майбутній професійній діяльності. Студенти вивчають основні принципи та інститути цивільного права зарубіжних держав континентальної та англо-американської системи права у порявнянні з аналогічними категоріями національного права на основі національного законодавства України, які є базовими для засвоєння основних теоретичних положень курсу.
Завданням навчальної дисципліни є оволодіння необхідними теоретичними положеннями порівняльного права, особливостями правових систем світу; ознайомлення з основними засадами правового регулювання приватноправових відносин у зарубіжних державах та розуміння зв’язку цивільного та торговельного права з іншими галузями; засвоєння теоретичного матеріалу, що розкриває системи нормативних актів регулювання відносин у приватно-правовій сфері у різних державах; розкрити особливості окремих інститутів цивільного та торговельного  права зарубіжних держав; ознайомлення з судовою практикою застосування положень цивільного права у сфері окремих видів договірних та недоговорених зобов’язань, спадкування у праві зарубіжних держав.
Курс лекцій має своїм завданням дати базову систему теоретичних знань в галузі цивільно-правового регулювання договірних, недоговірних та спадкових відносин, що передбачає викладення основних теоретичних положень порівняльної цивілістики, розкриваються основні наукові проблеми, особливості національного закріплення та основні риси правового регулювання цивільних відносин у різних правових системах.
Метою семінарських занять є закріплення теоретичних знань набутих студентами при прослуховуванні лекцій та в ході самостійної роботи над питаннями запропонованої теми. Студенти набувають практичних навичок використання цивільно-правових засобів, передбачених системами приватного права різних держав, на базі яких формується вміння кваліфікувати цивільні відносини та тлумачити відповідні норми права. 

За підсумками вивчення дисципліни студенти набувають наступні фахові компетентності спеціальності:
1. здобуття спеціальних теоретичних знань у сфері порівняльної цивілістики, досвід ціннісного ставлення до застосування актів національного цивільного законодавства та законодавства, що регулює майнові та особисті немайнові відносини у зарубіжних державах;
1. здобуття здатності до абстрактного, креативного, критичного мислення, вміння тлумачити положення актів цивільного законодавства зарубіжних держав з метою кваліфікації юридичних фактів, аналізувати їх значення для динаміки цивільних відносин;
1. здатність працювати самостійно та в команді, вміти застосовувати коректні прийоми міжособистісної комунікації та уміння аргументувати вибір обраного шляху розв’язання завдань професійного характеру, робити юридичні висновки та надавати консультації в сфері застосування норм ЦК України та зарубіжних держав;
1. вміння робити презентації, вільно та грамотно викладати думки під час публічних виступів, використовуючи юридичну лексику з застосуванням основних понять національного цивільного права та притаманну для цивільного права зарубіжних держав.

Програмні результати навчання: 
ПРН-1: Мислити абстрактно й аналітично, синтезувати загальні знання порівняльного кримінального права для досягнення цілей професійної діяльності.
ПРН-2: Розуміти базові теоретико-правові підходи, на основі яких здійснюється тлумачення та застосування норм і принципів права, та визначати тенденції його розвитку.
ПРН-3: Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, аналізувати їх та узагальнювати у відповідності до наукових критеріїв.
ПРН-5: Швидко знаходити потрібну інформацію, обробляти й аналізувати її, оцінювати за достовірністю та релевантністю, аналізувати зібрану й оброблену інформацію.
ПРН-10: Демонструвати концептуальні знання, набуті у процесі навчання та професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень порівняльного законодавства, виявляти в подіях і фактах міжнародного життя тенденції та закономірності, формулювати їх та визначати пов’язані з ними майбутні можливості й ризики.
ПРН-13: Передбачати й формулювати юридичні ризики тих або інших дій з урахуванням множинності правових систем і юрисдикцій.

Очікувані результати навчання: 
Результатом вивчення (компетентності) дисципліни є здобуття спеціальних знань та творчого теоретичного мислення у сфері порівняльного аналізу правових систем зарубіжних держав, чинного цивільного законодавства України та зарубіжних держав, набуття навичок самостійної роботи з нормативними джерелами зарубіжних держав, вміння порівнювати цивільні відносини у зарубіжних державах, аналізувати зміст та практику застосування норм національного та зарубіжного законодавства до конкретних життєвих ситуацій, професійно викладати думки, використовуючи юридичну лексику з застосуванням основних понять, що регламентовані нормами права зарубіжних держав, мати навички науково-дослідної роботи в галузі порівняльного цивільного права.

1. ОРГАНІЗАВЦІЯ НАВЧАННЯ

Обсяг навчальної дисципліни:
Кількість кредитів ECTS: 3.
Підсумковий контроль здійснюється у формі усного екзамену.

Модулів: 
Загальний обсяг: 90 годин
1. аудиторних – 30 годин
1. лекційних занять – 20 годин
1. семінарських та практичних занять – 10 годин
1. самостійна робота – 60 годин

Тематика навчальної дисципліни:
Тема 1. Поняття та предмет порівняльного правознавства.
Тема 2. Фізична особа як учасник правовідносин в цивільному праві зарубіжних держав.
Тема 3. Юридична особа як учасник правовідносин в цивільному праві зарубіжних держав.
Тема 4. Представництво у цивільному праві зарубіжних держав.
Тема 5. Право власності у цивільному праві зарубіжних держав.
Тема 6. Зобов’язання в цивільному праві зарубіжних держав. 
Тема 7. Поняття та окремі види договірних зобов’язань в цивільному праві зарубіжних держав.
Тема 8. Загальні положення про спадкове право у зарубіжних державах.
Відповідно заявленій тематиці обираються форми навчання: викладення теоретичного курсу на лекціях, участь у семінарських заняттях, активна робота студентів на практичних заняттях.
Лекція є формою проведення навчальних занять, що призначена для засвоєння теоретичного матеріалу. Під час семінарських занять пропонується дискусійне обговорення запропонованих тематичних питань, застосовується робота в малих студентських групах, що спрямована на вирішення завдання шляхом творчого об’єднання результатів індивідуальної роботи, за умов розподілу повноважень між окремими членами команди. На практичних заняттях студенти демонструють результати розв’язання ситуативних завдань, які запропоновані викладачем для самостійної роботи та виконання індивідуальних завдань, підготовлені у вигляді презентацій.

1. ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Відвідування занять є обов’язковим, якщо пропуск відбувся за об’єктивних причин (триваюча хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.
Списування та використання мобільних пристроїв під час модульної контрольної роботи та екзамену заборонено, пропуски відпрацьовуються пред’явленням матеріалів виконання письмових завдань відповідної теми згідно програми.
Усі учасники навчального процесу дотримуються правил академічної доброчесності при підготовці рефератів, презентацій та наукових доповідей.

6. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.

Перелік рекомендованої літератури та посилання на інформаційні ресурси містяться у робочій програмі відповідної навчальної дисципліни
