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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ
Знання сучасної української мови є неодмінною складовою юридичної освіти. Навчальна дисципліна «Сучасна українська мова» передбачає вивчення
можливостей сучасної української мови, особливостей її функціонування в різних ділянках громадського життя, систематизацію знань із сучасної української літературної мови; формування достатнього володіння нормами сучасної української орфоепії, орфографії, граматики, лексики, стилістики, синтаксису і правилами мовного етикету; збагачення запасу загальновживаної лексики.
[bookmark: _GoBack]По завершенню вивчення навчальної дисципліни «Сучасна українська мова» студенти знатимуть загальну теорію походження і функціонування мови; специфіку походження і функціонування української мови як національної; особливості усної і писемної форм мовлення; орфоепічні й орфографічні норми сучасної української літературної мови; засоби мовного етикету; ефективно користуватимуться фонетичними, лексичними, орфоепічними, фразеологічними, морфологічними, стилістичними, синтаксичними й етичними нормами усної та письмової форм мовлення. Навички застосування отриманих знань передбачатимуть успішну самореалізацію, впевненість у професійній діяльності.
МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’ЯЗКИ
Студенти, що вивчають курс сучасної української мови повинні володіти базовими знаннями із загального мовознавства, діалектології, історичної граматики, історичної фонетики, давньої української книжної мови. Велика увага приділяється самостійній роботі студентів, яка виконується під керівництвом викладача. 

РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМНОГО НАВЧАННЯ
· ПРН-1: Мислити абстрактно й аналітично.
· ПРН-3: Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, зокрема, з історичними науковими джерелами, аналізувати їх та узагальнювати у відповідності до наукових критеріїв, використовувати базові методи історії при виконанні професійних задач.

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Змістовний модуль
	Тема

	І. Мовна норма. Особливості мовних норм сучасної української мови.
	1. Мова та її функції. Мова і національна картина світу.
2.Поняття лексики. Лексичний склад української мови. 

	ІІ. Поняття фразеології. Фразеологія української мови.
	3.Поняттяфразеологізмів. Види фразеологізмів. Особливості їх побудови. Особливості перекладу фразеологізмів з інших мов.
4. Фразеологізми як морально-етичні формули. 
5. Функціонування фразеологізмів у різних стилях мовлення.
6. Поняття фонетики та орфоепії. Особливості орфоепічних норм сучасної української мови.

	ІІІ. Поняття морфології. Частини мови.
	7.Самостійні частини мови. Граматичні категорії іменника, прикметника та їх особливості. 
8. Граматичні категорії займенника, числівника та їх особливості. 
9. Форми дієслова. Граматичні категорії форм дієслова, їх особливості. 
10. Прислівник як  самостійна частина мови. 
11. Службові частини мови. Сполучник, прийменник, частка та вигук у сучасній українській мові. Особливості їх застосування.

	IV. Синтаксис сучасної української мови
	12. Синтаксис сучасної української мови. Словосполучення. Його види, функціонування в тестах різних стилів. 
13. Речення як мовна одиниця. Ознаки речення. Просте речення. Типи та особливості вираження предикативного центру.
14. Складносурядне речення. Особливості його побудови та розділові знаки. 
15. Складнопідрядне речення. Види складнопідрядних речень та розділові знаки в них.

	V. Культура мовлення.
	16. Засади культури мовлення. Вербальні та невербальні засоби комунікації. Діалог і монолог як засоби комунікації. 
17. Способи спілкування. Поняття про такі форми мовлення, як повідомлення, доповідь, промова та ін. Роль запитань у комунікації.
18. Особливості етикету в спілкуванні. Типові помилки мовного етикету.




ПОЛІТИКИ
Оцінювання знань студентів із сучасної української мови виконується на основі результатів поточного модульного контролю (ПМК). Об’єктами ПМК знань студентів із сучасної української мови є успішність на лекційних та семінарських заняттях, виконання кейсів, підготовка наукових доповідей, рефератів, есе, опитування, тестування, вирішення практичних завдань, модульна контрольна робота, тестування, залік (1 семестр), іспит (2 семестр).
Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Якщо з поважних причин (хвороба, сімейні обставини тощо) студент не відвідує певну кількість занять – він зобов’язаний їх відпрацювати в погоджений із викладачем час.
Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних пристроїв). 
Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. Так, наприклад, за відвідування лекції та роботу на ній студент отримує 1 бал, за відмінну роботу на семінарському занятті – 3 бали. 

Критерії оцінювання
Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.

Перелік рекомендованої літератури та посилання на інформаційні ресурси містяться у робочій програмі відповідної навчальної дисципліни.
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